
Північна Ірландія + Шотландія. Перше знайомство 
 
Від 1349 €EUR, 6 днів 
 
Белфаст - Стежка велетнів - міст Carrick-O-Rede - замок Данлюс - пором у Шотландію - Глазго - оз.Лох-
Ломонд - перевал Гленко - Форт-Вільям - оз.Лох-Несс - замок Кодор - Стирлінг - Единбург - Ваше місто 
 

У вартість входить 
Комфортабельний автобус за маршрутом- Крім 
трансферу а/п-готель-а/п; 
Пором у Шотландію Belfast-Stranraer; 
5 ночей у готелях 3-4* зі сніданками; 
Екскурсії за програмою; 
Супровід феєричного гіда. 

У вартість не входить 
Авіа до Белфасту/з Единбурга, трансфер а/п-готель-а/п; 
Консульський збір; 
Обов’язкова медстраховка; Самостійно оформлюється туристом, 
наявність обов'язкова при подорожах закордон; 
Вхідні квитки, додаткові екскурсії; 
Доплата за одномісне розміщення-749 євро 
 

 
День 1, 06.08 (чт) Белфаст 
Прибуття у Белфаст. Самостійний трансфер у готель. Автобусно-пішохідна екскурсія 
Белфастом (орієнтовний час початку екскурсії - 11:00): суднобудівні верфі, знамениті суднобудівні крани 
«Давида» і «Голіафа», Ботанічний сад, площа Донегал, Ратуша, Оперний театр, Королівський 
університет і белфастські мурали. Вільний час.  
Рекомендуємо здійснити променад по головній шопінг-алеї міста Роял Авеню; відвідати «Титанік Центр» 
(вхід 18,5 фунтів), заглянути в паб «Crown Liquor». Ночівля в Белфасті. 
 
День 2, 07.08 (пт) Белфаст - Стежка велетнів - Carrick-O-Rede - замок Данлюс - пором в Шотландію 
Сніданок, виселення. Для охочих – відвідування Стежки велетнів, підвісного мосту Carrick-O-Rede та 
огляд замку Данлюс (75 євро, оплата завчасно до виїзду, + вх.квитки): Стежка Велетнів – узбережжя з 
десятків тисяч базальтових колон тектонічного походження (ЮНЕСКО, серіал "Гра Престолів"). 
Підвісний канатний міст Carrick-a-Rede Rope (250 років) завдовжки 20 метрів і завширшки 1 метр з'єднує 
узбережжя з великою скелею (квиток від 16 фунтів). Замок Данлюс звів граф Річард де Бург у XIII ст. До 
наших днів збереглися його руїни (вхід 5 ф.). Пором у Шотландію. Ніч у готелі. 
 
День 3, 08.08 (сб) Глазго - оз. Лох-Ломонд - перевал Гленко - Форт-Вільям 
Сніданок, виселення. Екскурсія по Глазго: найдавніша будівля собор Св. Мунго, часова вежа Трон, 
Купецький міст, вулиця Б’юкан, площа короля Георга, об'єкти у стилі Ар-нуво (Чарльз Макінтош). Переїзд 
у західну частину міста. Вільний час. Радимо відвідати (безкоштовно): Галерея Кельвінгроув, Музей 
Ріверсайд з Музеєм транспорту, університет Глазго (1451 р.) архітектора сера Джорджа Гілберта Скотта. 
Від'їзд з Глазго. Зупинка на березі озера Лох-Ломонд. Переїзд по НП Тросакс, фотозупинка на перевалі 
Гленко біля підніжжя Бен Невіс, найвищої гори Британських островів. Ніч у готелі у Форт-Вільямі 
 
День 4, 09.08 (нд) Озеро Лох-Несс - замок Кодор - Стирлінг – Единбург 
Сніданок, виселення. Переїзд до оз. Лох-Несс. Зупинка в м.Друммодрохіт для фото з Нессі. Тут у 580 р., 
зараз руїни замку Уркхарт (Urquhart Castle, вхід 13,5 фунтів) Св.Коломба побачив Лохнесське чудовисько. 
З пагорба над замком найінстграмніша панорама озера Лох-Несс! Прогулянка на човні озером (бл. 20 ф). 
Відвідування замку Кодор (вх.квиток близько 12 фунтів) - середньовічна Шотландія, "Макбет". Прогулянка 
в садах навколо замку. Переїзд у Стирлінг – колишню столицю Шотландського королівства. Замок 
Стирлінг - резиденція королівської династії Стюартів. Зможете піднятися до монументу Вільяму Воллесу - 
Вежа на вершині пагорба, 246 сходинок, чудовий краєвид. Переїзд в Единбург. Ніч у готелі. 
 
День 5, 10.08 (пн) - Royal Military Tattoo ShowЕдинбург 
Сніданок. Единбург – столиця Шотландії (Роберт Бернс,Вальтер Скотт). Автобусно-пішохідна екскурсія з 
оглядом головних пам'яток (25 фунтів). Единбурзький замок – головний королівський замок Шотландії 
(вхід 20 фунтів): капела Св. Маргарити (поч.XII ст), корона Шотландських монархів, історичні артефакти.  
У вільний час (друга половина дня) рекомендуємо Національний музей, Національну картинну галерею, 
Каплицю лицарів Ордена Будяка в соборі Св.Жиля, кафе "Елефант" – місце народження "Гаррі Поттера". 
Ввечері пропонуємо- 21:30 Military Tattoo Show - виступи воєнних музичних оркестрів з усього світу. 
Вистава близько 90 хвилин, феєрверки та піротехніка (130 євро/ос. (середні трибуни), 65 євро/ос. та 100 
євро/ос. (крайні трибуни біля входу). Квитки бронюються завчасно до виїзду). Ночівля в Единбурзі. 
 
День 6, 11.08 (вт) Единбург - Ваше місто 
Сніданок, звільнення готельних номерів. Залежно від часу вильоту - вільний час в Единбурзі. Є 
можливість самостійного відвідування Королівського палацу Холіруд. Офіційна резиденція Королеви 
Великої Британії в Шотландії полонить вас своїми інтер'єрами і багатою історією (вхід 20 фунтів). 
Самостійний трансфер в аеропорт. Виліт з Единбурга. 
 
 

https://feerie.com.ua/ua/tours/248#dop01
https://feerie.com.ua/ua/tours/248#dop03


Додаткова інформація: 
Знижка на тур для дитини до 12 років з 2-ма дорослими – 50 євро. 
Консульський збір Великої Британії (суми можуть змінюватися, уточнення на момент запису туриста): 
близько 145 євро консульський збір – оплачується до подачі документів! 
близько 2500 грн. сервісний збір візового центру ВБ – опл. в день подачі документів у віз.центрі 
самостійно 
за бажанням/необхідності доплата за терміновий розгляд документів (бл. 600 євро – оплачується до 
подачі документів!). 
! Обов'язкова особиста подача документів у Візовому центрі Великої Британії в Києві (Бізнес-центр 
"Іллінський", вул. Іллінська 8, 01004, Київ, Україна). 
Звертаємо вашу увагу, що подача документів на візу можлива у будь-якій іншій країні. Вартість послуг 
візових центрів може відрізнятися та підлягає уточненню по кожній країні окремо. 
 
Додаткові екскурсії в турі та вхідні квитки: 
- Стежка Велетнів (50 євро - оплата до виїзду); 
- Единбург (25 фунтів); 
- Музичний фестиваль Royal Military Tattoo Show в Единбурзі (квитки 65-130 євро, бронюється при 
підтвердженні туру); 
- вхідні квитки в туристичні об'єкти (оплачується в турі). 
 
 
 
 
 
 

https://feerie.com.ua/ua/country/greatbritain
https://feerie.com.ua/ua/country/greatbritain
https://feerie.com.ua/country/ukraine/kiev
https://feerie.com.ua/country/ukraine/kiev
https://feerie.com.ua/ua/country/ukraine
https://feerie.com.ua/ua/country/greatbritain/edinburgh
https://www.edintattoo.co.uk/

